Ha a gyokok x; és xa, akkor a feladat kovetelménye
2?2 — 22 = (11 + 29) (21 — 12) = b(w) — a0) = £7
alakban frhato[] Négyzetre emelve mindkét oldalon,
V(a1 — @2)” = b2 [(x1 + 22)% — dayza] = b2(b? — 48) = 49

Elazaz
b* — 48b% — 49 = 0.

Ezen egyenletbél b7 = 49 és b2 = 1. Az utobbi b-re nem ad valos értéket, figyelmen kiviil hagyhatjuk. Eszerint csak
b% = 49 felel meg, tehat b = £7.
A kovetelménynek megfelels egyenletek:

22 —Tr+12=0 és 22+ T7x+12=0.

Az elsé gyokei: +4 és +3, [42 — 32 =16 — 9

—9=71].
A mésodik gydkei: —4 és —3, [(—4)% — (—3)°

=16-9=71).

Yoy — x0 elGjele megvaltozik, ha z1-t xa-vel felcseréljiik.
2Minthogy #? egyiitthatoja 1, (#1 — z2)? az egyenlet discriminansaval egyenls.



